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(57) Привід агрегатного верстата, що містить шпи-
ндельну головку з приводом головного оберталь-
ного руху, встановлену на столі з гвинтовим меха-
нізмом подачі,  який відрізняється тим,  що він
оснащений датчиком навантаження гвинта, приєд-
наного через програмуючий, порівнюючий і керую-
чий пристрої до двигуна привода подачі.

Корисна модель відноситься до галузі маши-
нобудування і, зокрема, до верстатобудування.

Добре відомі агрегатні верстати, оснащені го-
ловками з кількома шпинделями [1]. Недоліком
таких конструкцій агрегатних верстатів є переван-
таження гвинта привода подачі стола зі шпинде-
льною головкою, що приводить до швидкого зно-
шування гвинтової передачі і, як наслідок, до
значних похибок оброблюваних деталей.

Метою даної корисної моделі є усунення вище
зазначених недоліків.

Поставлена задача досягається встановлен-
ням в механізмі приводу агрегатного верстата да-
тчика навантаження гвинта, приєднаного через
програмуючий, порівнюючий та навантажувальний
пристрої до двигуна привода подачі.

На Фіг.1, Фіг.2 зображено привід, що пропону-
ється.

Привід агрегатного верстата складається із
шпиндельної головки 1, яка встановлена на столі
2, закріпленого на станині 3. Шпиндельна головка
здійснює повздовжню подачу за допомогою гвин-

тового механізму 4. Ланцюг подачі оснащений да-
тчиком навантаження гвинта 5, який приєднаний
через програмуючий пристрій 6, порівнюючий при-
стрій 8 і управляючий пристрій 8 до двигуна при-
вода подач 9.

Привід агрегатного верстата працює таким чи-
ном: якщо в процесі роботи відбувається перена-
вантаження ланцюга подачі револьверної головки,
то адаптивна система, що складається з датчика
5, програматора 6, порівнюючого 7 і управляючого
8 пристроїв дає команду на зменшення подачі і,
навпаки, при зменшенні навантаження адаптивна
система дає команду на збільшення подачі.

Аналогічна адаптивна система яка складаєть-
ся з програмуючого 10, порівнюючого 11 і управ-
ляючого 12 пристроїв, корегує частоту обертання
шпинделя револьверної головки в залежності від
навантаження.
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